

Church near: Discover all the churches near you in the USA

Hispanic Baptist Church - Fairbanks

Alaska Near Fairbanks



Published on: 02/06/25	Hits: 73
Comments: 0	See comments
Votes: 48	Score: 4.8

https://www.churchnear.net/alaska/fairbanks/hispanic-baptist-church-fairbanks_363568.php



Alaska Near Fairbanks

Hispanic Baptist Church - Fairbanks

Discovering the Hispanic Baptist Church in Fairbanks, Alaska

The **Hispanic Baptist Church** located in Fairbanks, Alaska, serves as a vibrant community hub for local residents. With its welcoming atmosphere and commitment to inclusivity, it has become a beloved place of worship for families and individuals alike.

Accessibility Features

One of the standout attributes of the Hispanic Baptist Church is its commitment to **accessibility**. The church provides a **wheelchair-accessible entrance**,

ensuring that all community members can easily access worship services and events. This thoughtful design reflects the church's dedication to creating an inclusive environment for everyone.

Wheelchair-Accessible Car Park

In addition to the accessible entrance, the church boasts a **wheelchair-accessible car park**. This feature is crucial for those who may have mobility challenges, allowing them to park conveniently and enter the church without obstacles. The combination of these accessibility features makes it easier for everyone, including individuals with disabilities, to participate in church activities and services.

Community Impact

The Hispanic Baptist Church not only serves as a spiritual sanctuary but also plays an integral role in the local community. Its efforts to ensure accessibility demonstrate a broader commitment to service, fostering an environment where all feel welcome and valued.

Conclusion

Whether you're a long-time resident or new to Fairbanks, the **Hispanic Baptist Church** stands out as a beacon of hope and community spirit. With its **wheelchair-accessible entrance** and **accessible car park**, it exemplifies a commitment to making worship available to all, reinforcing the importance of inclusivity in faith-based settings.

You can find us at

1501 Lacey St, 99701 Fairbanks, Alaska - United States (US)

Our business hours are:

Day Hours Monday Closed Tuesday Closed Wednesday Closed Thursday Closed Eriday 7-8:30?PM Saturday Closed Sunday Closed

If necessary to alter any data that you feel is not precise concerning this web, we kindly request send a message so we can we will handle it promptly. In advance thanks for your cooperation.

Images



Hispanic baptist church map



Hispanic baptist church fairbanks



Hispanic baptist church all

Tags

Accessibility, Wheelchair-accessible entrance, Wheelchair-accessible car park

Related content

4.9 *	Open Door Baptist Church Fairbanks - Fairbanks
4.3 *	Chena Valley Baptist Church - Fairbanks
4.5 *	St John Baptist Church - Fairbanks
3.9 *	Bible Baptist Church - Fairbanks
5.0 *	Casa de Esperanza De Dover Campus - Dover
4.6 *	Shannon Park Baptist Church - Fairbanks
5.0 *	Fairbanks Alaska Temple - Fairbanks
4.4 *	Mt Pleasant Baptist Church - Fairbanks
4.5 *	South Fairbanks Assembly of God - Fairbanks
4.8 *	Fairbanks Native Bible Church - Fairbanks

Categories

ak	
alaska	

de	
delaware	
maryland	
michigan	
new jersey	
pennsylvania	